

苏州游记

崔多瑛

周末，我跟同屋和她的朋友一起去了苏州。苏州是有名的水城可谓叫“中国的威尼斯”。我们坐373号公交车去了城站，然后坐火车去了苏州站。这个即是我第一次中国旅行也是我的在中国第一次坐火车的。中国的火车有很多种。我们坐了特快车。特快车比高铁很慢，不过，跟朋友们聊天儿了，于是我可以感觉了不太慢。我们快到了苏州站。

和别的火车站不一样，苏州站保留传统美。在苏州站的前面，我们开心地拍照了。在本观光之前，我们打算分片旅行。第一天打算去苏州站附近的名胜，然后第二天去拙政园、狮子林、还有观前街。苏州站附近有虎丘和山塘街。我们先走了山塘街。虎丘有一个传说，就是吴国王夫差葬他的父王阖闾后三天，白虎出来蟠曲着坐在坟墓旁边的。所以从来那边称作“虎丘”。听起来这个传说，我感觉了很新奇还有意思。尽管天有点儿阴，风景也很精彩了。



在虎丘大概二小时游览以后，我们坐船去了山塘街。山塘街以美丽的夜景而出名。到了山塘街，就能看到了优雅的建筑群。我们先走酒店解开了行李然后吃了晚饭。晚上的街上亮很多的红灯。那风景很漂亮了。包括我们在内的很多观光客拍了照片。然后我们一边吃了羊肉串和青岛啤酒一边聊天儿了。我感觉了歇过来。吃完以后夜深了，所以我们睡觉了。

第二天，因为要去拙政园和狮子林然后坐公交车去观前街，所以早上我们忙不迭准备了。我们早起梳洗了先走拙政园。据说明国王献臣，辞官返乡以后在大弘寺过日子了。据说在大弘寺里拙政园被做了。拙政园已被批准为世界遗产。观光拙政园的时候，我想到中国的美。韩国的美是把小地方装修得和谐，中国的美是把大地方装修得余裕。我想到了两个国家很近，但是很不一样。拙政园有点儿大，所以我们花了两个小时。观光拙政园和狮子林以后，我们向观前街走了。



观前街里有了各种各样的街头食品。它可谓叫“中国的明洞”。我们好好儿吃了蛤蜊汤、烤牡蛎，还有烤鸡肉串。然后我们在市外巴士客运站买了一张回金沙钢的票。我们在巴士里一起看着照片聊天儿了。虽然苏州旅游有点儿累，但因为风景非常美丽所以很开心了。我愿意一会儿独自再去苏州。